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спеціальна фізична підготовка, тактико-спеціальна підготовка та во-
гнева підготовка, були перенесені. Увесь об’єм теоретичних знань, 
який надавався викладачами ЗВО МВС України, знизився, але прак-
тичний досвід, який набувають курсанти та курсантки під час не-
сення служби, значно виріс. 

Крім того, під час режиму воєнного стану значну роль також віді-
грає й наукова діяльність. ЗВО МВС України намагаються в такій скла-
дній оперативній обстановці проводити конференції, онлайн-зустрічі, 
бесіди, публікацію наукових робіт, проведення онлайн-дискусій.  

В цілому, можна зазначити, що діяльність ЗВО МВС України на-
була тимчасових змін, що обумовлено використанням курсантів та 
курсанток як приданої сили підрозділів МВС України.  

Список бібліографічних посилань 
1. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 

12.05.2015 № 389-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-
19/conv#n5  (дата звернення: 07.04.2022). 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ 
РОБОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ІЗ ДІТЬМИ 

Війна вдарила по найбільш болючим місцям людини – її розуму 
та серцю. Постає питання: чи може працівник поліції якось допомо-
гти дитині у такий складний час? 

На даний момент поліція має працювати набагато більше, адже 
наразі важливими завданнями є задоволення гуманітарних потреб на-
селення, проведення виховної і психологічної роботи з громадянами 
різного віку, особливо дітьми. Поліція під час воєнного часу має нести 
службу стриманіше та уважніше, адже коли громадянин йде по вулиці, 
побачивши офіцера поліції, він має почувати себе у безпеці. Поліція має 
проводити більше часу з мирним населенням та проводити виховні бе-
сіди задля недопущення паніки, масової психологічної атаки та прово-
кацій. Багато дітей залишилося без домівок, а деякі – без сімей. Такі діти 
потребують особливої уваги, моральної та психологічної підтримки.  

Поряд із проведенням необхідних бесід з дітьми, які пережили 
емоціональний шок, потрібно також забезпечувати національно-
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патріотичне виховання. Його основною метою є формування і розви-
ток патріотизму як важливої духовно-моральної і соціальної цінно-
сті, виховання людини з почуттями національної гордості, громадян-
ської гідності, соціальної активності, любові до Батьківщини, здатної 
проявити їх як у захисті держави та її інтересів, так і в розбудові гро-
мадянського суспільства.  

Національно-патріотичне виховання під час виховних бесід праців-
никами поліції необхідно здійснювати на основі дотримання принципів:  

− самоактивності та саморегуляції особистості; 
− соціальної відповідності сучасним потребам суспільства; 
− історичної і соціальної пам’яті; 
− культурного наслідування та дотриманні історичних, релігій-

них та культурних традицій українського народу.  
Під час воєнного стану освітні заклади перейшли на дистан-

ційну форму навчання, що є великою перевагою, адже в умовах воєн-
ного стану важливо підтримувати інтелектуальний розвиток дітей. 
На жаль, складно проводити навчання в умовах повної ізоляції, на 
окупованих територіях, бомбосховищах чи метро, але важливим за-
вданням поліцейського є змотивувати дитину до навчання та зміс-
товного проведення дозвілля, попри всі труднощі,  дати надію на ми-
рне майбутнє та побудову кар’єри в Україні у мирний час.  

Поліцейський – це обличчя правопорядку, захисту, мужності та 
багатофункціональності. Поліцейські повинні своїми діями забезпе-
чити формування позитивного ставлення у людей до державних ор-
ганів. У той же час виховна та психологічна робота поліцейських з 
дітьми в умовах воєнного стану набувають принципової важливості 
з огляду на постійне перебування поліцейських поряд з населенням. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПАТРУЛЮВАННЯ В ПЕРІОД 
ВОЄННОГО СТАНУ 

Лютий місяць у 2022 році виявився найтяжчим для України. Ро-
сійська Федерація прийняла рішення про початок військового втор-
гнення. Ще з ранку 24 лютого майже по всій території України, де пе-
ресікаються кордони з країною-окупантом, було чути вибухи. Багато 


